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Відповідно до Постанови КМУ від 20.03.2013 року № 207 «Про затвердження порядку видачі ваучерів для підтримання 
конкурентоспроможності осіб на ринку праці» передбачено право отримання ваучера на безкоштовне навчання певній категорії 

громадян: 1. Особи віком старше 45 років  2. Особи звільнені з військової служби (крім військовослужбовців 
строкової служби) 3. Особи, які звільнені з військової служби після участі в АТО  4. Внутрішньо переміщені особи 
5. Особи, позбавлені особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення 6. Особи з 
інвалідністю 7. Особи, які в період воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях під час служби, та іншої 

трудової діяльності, проживання на відповідній території отримали поранення, контузію, каліцтво або 
захворювання. Вартість ваучера встановлюється в межах вартості навчання та не може перевищувати десятикратний розмір 

прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом на момент прийняття рішення про його видачу. У 
випадку, коли вартість навчання в навчальних закладах перевищує максимальну вартість ваучера, громадянин або 

роботодавець можуть здійснити оплату різниці вартості навчання. Оплата ваучера здійснюється за рахунок коштів Фонду 
соціального страхування на випадок безробіття.                                                                                                                                                                                                          

Для отримання ваучера необхідно зробити наступні кроки: 1. Звернутися до центру зайнятості за місцем Вашого проживання.                           
2. Після отримання ваучера звернутись в ХДАЕУ ННЦ «Інститут післядипломної освіти та дорадництва» за тел.  0991625775 

Навчання за наступними спеціальностями: 

 201 Агрономія 

 192 Будівництво та цивільна інженерія 

 204 Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва 

 193 Геодезія та землеустрій 

 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) 

 181 Харчові технології 

 191 Архітектура та містобудування 

 241 Готельно-ресторанна справа 

 141 Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка 

 202 Захист і карантин рослин 

 

Документи, що подаються в центр 
зайнятості: 

 
 заява; 
 паспорт; 
 трудова книжка; 
 документ про освіту;  
 реєстраційний номер облікової 

картки платника податків (крім 
осіб, які через свої релігійні 
переконаннявідмовились від його 
прийняття). 

 
БЕЗПЕРЕРВНА ОСВІТА – КЛЮЧОВИЙ    

ТРЕНД МАЙБУТНЬОГО! 

 
 
Детальніше про видачу ваучерів на сайті: http://surl.li/fzqeh 
Телефон: +38(099) 162-57-75. E-mail: vlasenkofl@ukr.net  
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